
Notulen MR  vergadering                                                       

Wanneer:           Dinsdag 18 april 2023 

Tijd:                     16:30  

Waar:                  op school  

Aanwezig:  Jella, Jeroen, Marije, Femke 

Afwezig met kennisgeving: Marrit 

notulist:  Femke                                                   

 

1. Notulen vorige vergadering (24-01-2023) vaststellen.  

Er zijn geen op- of aanmerkingen op deze notulen, bij deze staan ze vast. 

2.  Mededelingen/ ingekomen stukken.                                                                                                                   

Binnengekomen reacties van ouders over de diverse activiteiten welke georganiseerd zijn : 

Carnaval: waarom is er dit jaar geen Carnaval gevierd op school (verkleden/ disco). Het team heeft 

ervoor gekozen om dit soort activiteiten op de juffen- en meesterdag te organiseren dit schooljaar. 

Dan viert het team de verjaardagen met de kinderen. 

Lentekriebels: er zijn meerdere reacties gekomen vanuit de ouders op deze lessen. Zowel bij de MR, 

als bij het team. Ouders willen graag weten hoe deze lessen er voor hun kind uitzien en welke 

informatie er wordt gedeeld in welke groepen. Er is een Parro bericht naar ouders gegaan, als 

aankondiging van deze lessen rondom relaties en seksualiteit. Ook is er met diverse ouders 

gesproken. Dit onderwerp zal in de komende jaren ook aan bod blijven komen. Van belang is om de 

inhoud van de lessen van tevoren met ouders te delen en naderhand met elkaar te evalueren. De 

Populier heeft een subsidie ontvangen om dit verder vorm te gaan geven en er zal in samenspraak 

met de MR een beleidsplan voor worden vastgesteld.  

2. OMR (verslag 12 april Jeroen)    

De OMR was deze keer in Workum, waarbij we een rondleiding kregen door de nieuwe schoolgebouw 

van de Pipegaal. Verder is er gesproken over het nieuwe beleidsplan voor de schooljaren 2023-2027 

en hebben we samen hiervoor een SWOT-analyse gemaakt. Hierbij zijn per school de sterke en 

zwakke kanten, kansen en bedreigingen in kaart gebracht. Deze analyse wordt nog verder aangevuld 

door de teams. Ten slotte is er gesproken over de (sociale) media, iedere school van Kyk heeft een 

nieuwe website gekregen en een Instagram account. 

Besloten is de OMR twee keer per jaar te laten plaatsvinden, om toch de binding en uitwisseling 

tussen de scholen te laten bestaan. Dit zal één keer voor de herfstvakantie en één keer voor de 

meivakantie zijn. 

3. Nieuws verkeer 

Vandaag is Anneloes Postma, projectleider Veilig Verkeer Nederland (Noord Nederland), aanwezig 

voor een startgesprek omtrent de begeleiding die geboden gaat worden bij de verkeersveiligheid 

rondom de school (met name op de parkeerplaats, in en uitrijden). De volgende punten kwamen aan 

bod: 



- Voor gemeenten is het parkeerbeleid rondom scholen vaak een moeilijk punt, het parkeren 

rondom school heeft te maken met piekmomenten. De parkeerplaatsen zijn vaak afgeleid van 

het aantal woningen in de buurt. 

- Het gedrag van ouders is erg belangrijk bij het thema verkeersveiligheid. 

- We willen de verkeersveiligheid van de lopende en fietsende kinderen in kaart brengen en 

waarborgen.  

- Er zal na de meivakantie een ouderenquête worden verzonden rondom dit thema. Ook zal dit 

traject middels een brief worden aangekondigd. 

- Er vindt een schouw plaats bij het in-/uitgaan van de school, door VVN. 

- Er zal op school worden geïnventariseerd hoe de kinderen op school komen. 

- Hierna komen we weer bij elkaar. Er zal er een actiekaart rondom verkeersveiligheid gemaakt 

worden, met de daarbij horende afspraken. Deze wordt gedeeld in Makkum en het proces 

loopt parallel met de andere scholen in Makkum. Ook kan indien nodig de gemeente worden 

betrokken (infrastructuur). 

4. Korte punten  

Het vervolg van de huisvesting in Maggenheim staat nog niet vast, op dit moment zijn we hiermee 

bezig. Wel is bekend dat we komend schooljaar weer met vier groepen mogen werken. De open dag 

is zeer goed bezocht en hier hebben we als school een positief gevoel over. 

5. Rondvraag 

Er zijn geen verdere punten. 

6. Data volgende MR vergaderingen vaststellen:  

• 20 juni, 16:30 MR vergadering (samen met VVN) 

Site met info: https://www.oudersonderwijs.nl/  

Notulen op de server/ in de Cloud op school zetten (Femke of Marije) 

Samenvatting in nieuwsbrief.   

Wordt door Femke gemaakt en doorgestuurd voor goedkeuring. (zie hieronder) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NIEUWS UIT DE MR  

De MR heeft dinsdag 18 april vergaderd.  

We hebben met een medewerker van Veilig Verkeer Nederland gesproken over de verkeersveiligheid 

van de lopende en fietsende kinderen rondom onze school. De ouders zullen hier binnenkort meer 

over horen, er zal hier verder onderzoek naar worden gedaan met als doel een afsprakenkaart te 

gaan ontwikkelen.  

Ook is er gesproken over de onderwerpen die binnen de OMR aan bod kwamen, de OMR is de 

gezamenlijke MR van de vier scholen binnen ons onderwijsteam. In Workum werd het nieuwe 

schoolgebouw van de Pipegaal bewonderd, verder kwamen het nieuwe beleidsplan, sociale media en 

de lessen rondom de lentekriebels aan bod. 

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van de Populier onder het kopje 

‘Medezeggenschap’. Mochten er vragen zijn over/voor de MR of onderwerpen zijn die op de MR 

vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om contact op te nemen met één van 

de MR leden.  


